@Rz 1—X

E3TYU—XIEHET
b DIF. RED
KOV VTIVIC ! AL—X(C!

- BEFEIEMEMY 1 TES A VF v T (FEST-ST30)
- MR DIF ¥4 TTREHES
(FE3T-STLI M. FE3T-FDLIIM. FZE3T-SLLITIM)
o 1RO DU IR SNBSS TSV F v T
(RE3T-CLIII(S))
 FAKT AT Y U—TEM
(REST-ITCI (MF)

A 15R=ID
[EUK BEVNKEEN] 2 TB &0,

OMRON

q3

FRERAI N R L EDRFIBFMICOET T L TIE, HitWebH 1 b
(www.fa.omron.co.jp/) ® [#HEERGE/ES] #ZEB< &L,

SAVFYyITHE
o~ wHEAR AR BV Tpi HLEUR BT RETE R 441 BGS &
H4 KE2—
M2EX¥) D1} [ ) [ ) — o —
M3HEX V) DT [ } — — o —
]
77y b M2ER V) D} [ J — [ ) — ([
J
I M3ER V) D} — — [ ] — —
by TE 21—
M —
HA4 KNE 21—
* E . B B E B

IE%: srmuant 0120-919-066

g#iE®RiE www.fa.omron.co.jp

-



E3T
B8R

AE TE=-P.16]

(ORI IS BALEFE T T, MED (HEERIE) OMBIC DL T HMB| SIS BV EDE LA L)
R8s IRt

EUYICRDbDIFRLEY FMERBLTVET,

o . 7z FESEATAS
#®ANK 27N 1R PR BEE—F NPNET PNPET (¥)
] 2m | AXEON | OMEST-ST31 2M*4 OWE3T-ST33 2M*4
(SEWBL=MERTE) | L vkFON | OWEIT-ST32 2M*4 JHEST-ST34 2M * 4
e 1m AJBSON | OMEST-ST11 2M %4 OWE3T-ST13 2M %4
(BEWEL=MERTH) | L v 0N | OTEIT-ST12 2M*4 OWE3T-ST14 2M %4
. ! AJESON | OMEST-ST21 2M OWEST-ST23 2M
[E300mm L » EON | OMEST-ST22 2M OWE3T-ST24 2M
1 — o |_AJION_| WESTSTSIF 2M WE3T-ST33F 2M
BB U BON | MEST-ST32F 2M JYE3T-ST34F 2M
* 1 AJEFON | OWEST-STI1F 2M OWE3T-ST13F 2M
Baido o s ( im
( A ) #j U » ¥EON | OFEST-ST12F 2M OWEST-ST14F 2M
ZHE ! AJEEON | PEST-ST21F 2M JHE3T-ST23F 2M
[ 1300mm U XBON | WEST-ST22F 2M WE3T-ST24F 2M 8950
0omm |_AKFON | OEST-FT11 2M*4 OWEST-FT13 2M %4 '
U tEON | OMEST-FT12 2M *4 OMEST-FT14 2M *4
AKEFON | OWEST-FT21 2M OWE3T-FT23 2M
1300mm U v AON | OFEST-FT22 2M OWEST-FT24 2M
1 500 AJESON | WMEST-FTI1F 2M OWMEST-FT13F 2M
MM U % k80N | OBEST-FT12F 2M OFEST-FT14F 2M
ANEFON | WMEST-FT21F 2M EST-FT23F 2M
:]SOP mm Lo A5ON | WEST-FT22F 2M EST-FT24F 2M
B RSHRFE39-RMEFARF
200mm (30mm) *2 ASHSON | OFEST-SR41 2M#3 %4 | OFE3T-SR43 2M*3 4
% ]
5 el ' o
. JES9-RET-OE R U %BON | OFE3T-SRA2 2M*3 %4 | OFE3T-SRA4 2M #3 %4
100mm (10mm] %2
AJESON | OMEST-FD11 2M 4 OWEST-FD13 2M %4
éﬁ‘ﬁ%, &‘ [15 ~ 30mm 8,400
4 | L% ¥EON | OFEST-FD12 2M %4 OWEST-FD14 2M %4
I5 ~ 15 ‘ AJEEON | OMEST-SL11 2M %4 OWEST-SL13 2M %4 5050
BRE _— mm U v ¥#ON | OFE3T-SL12 2M %4 OWES3T-SL14 2M * 4 :
Rt = 15 ~ 30r‘nm AJRSON | OMEST-SL21 2M*4 OME3T-SL23 2M *4 8,600
‘ U JtEON | OMEST-SL22 2M *4 OMEST-SL24 2M %4 :
[~ 15 ! AJESON | OMEST-FL11 2M 4 OWEST-FL13 2M %4
BGS - mm U ##ON | OEST-FL12 2M 4 JPEST-FL14 2V %4 10,400
547 = 01~ 30 ‘ A¥KEEON | OMEST-FL21 2M %4 OWEST-FL23 2M 4 '
mm L x> #EON | OWEST-FL22 2M %4 WEST-FL24 2M %4
EVUICEbDEFRLEY MIFBULTEDFEADTRHEICIHU TTENLEEL,
o . i FESAEATAS
#®ANK 27N 1R PR BEE—F NPNET PNPET (¥)
p— AJEFON | OWEST-STIIM 2M OWE3T-ST13M 2M
. m U v EON | OMEST-ST12M 2M OWEST-ST14M 2M
B 1300 AXHON | OWE3T-ST21M 2M JYEST-ST23M 2M
ospse mm L v A5ON | OFEST-ST22M 2M EST-ST24M 2M 6 050
¥ Y 1 1m AJEEON | OMEST-STIIMF 2M OWEST-STI3MF 2M ’
RE L » ¥FON | OBEST-ST12MF 2M OMEST-ST14MF 2M
! AJEEON | MEST-ST2IMF 2M JHE3T-ST23MF 2M
| 1300mm U+ %#SON | WE3T-ST22MF 2M JEST-ST24MF 2M
AJESON | OMEST-FD11M 2M OWE3T-FD13M 2M
é@f%; — /5 ~ 30mm 8,400
4 J U+ 3EON | OBEST-FD12M 2M EST-FD14M 2M
15~ 1 Smm AJEFON | OBEST-SL11M 2M OWEST-SL13M 2M 5050
B - ‘ U tEON | OME3T-SL12M 2M JHEST-SL14M 2M :
REHT = I5 ~ 30mm AJEFON | OMEST-SL21M 2M OWEST-SL23M 2M 5600
‘ U v tEON | OME3T-SL22M 2M JYE3T-SL24M 2M :

* 1RO, RhDOEy MRS
ZRBOWRIE, RPDE v MRS

*2. & REMREOHEREL. (
* 3. RERMEIS-RI7-CAFE L 1 7. RERMAEL L2172 ZHAELTVWET,
FE39-R37-CAfTE %2 1 7 : E3T-SR4[J-S (iZHAMHE : ¥8,950)

REAMMSELE L2147

WHC DWW T I S E@EICBBVADE 20,
*4.0FKy b(HE#) I— R4 T2EFLTWET, BRICRYPOEE T, (fl : EIT-ST11R 2M)
MERIC DWW T SIE| EBEICHBVAEDE T,

OMRON

I3z sEuwant 0120-919-066

: FSE3T-SR4[-C (IR#Afit% © ¥8,700)

ELTLEE W,

. [-L] b o faREBE B T, Bl - WEST-ST11-L 2M
. [-D] Pibof-RBeh ) £$, fl: BE3T-ST11-D 2M
) AOHEL E## L T

RATERRIE

www.fa.omron.co.jp



E3T

EBUYICIbDIFRLEY FERELTVET,

\ . e S TS
HRHEAR 2N R FERE BEE— R NPNET PNPET (¥)
» ;7 ASEFON _ — —
BB — 1m
sayess / L »JtBEON | OFE3T-CT12 2M OWE3T-CT14 2M 8,950
+ — AJEZON — — —
Zas 500mm
L » JtBEON | OFE3T-CT22S 2M OE3T-CT24S 2M
8,950
HLEY ~ AFBEON OFE3T-CD11 2M OFE3T-CD13 2M
LLL N M (13 ~ 50mm -
(R 9 LsfT) =l ‘ L % J¢EEON — — —
7ot5 U (RlI5E)
EUHICHBLTE D EEADTHEICH U TTIELL EEL,
R EAEY it AR (¥) HE | SER Bz
1 . *ﬁﬂj %ﬁ mms.
MEST-ST3LILJ %Mﬁmmm #f8) ¢0.5mm
JEST. 1R HEERE O
¢ 0.5 HEST-STILIL] %/J\ffﬁtums( 2%18) $0.5mm
JEST. RIS
Y1 RE 2 — BB PEsT-ST2L10 OTE30.563 %/J\ifﬁﬂj%w(ﬁ%‘ﬁ) $0.5mm
4 BRI (BE1E) ¢ 1mm
4, . A& IEEE300mm.
¢1 |WEST-STILID] 570|605 2Ps RVRHTIE (B%18) ¢ 1mm
SE3T- WEKEEIE) 1% H 7581 00mm.
WEsT-ST2L]1] WHEEE | B R (s o 1mm
JEST. 12 HEEBES0
505 MEST-FT1LIL] R R B2 005mm
% 5 IEBE30
75y NEBA mEST-FT2L0 | %/Mﬁadmwa%%ﬁ) $0.5mm
U . OfE39-S64 B O
o1 MEST-FT1LIL] iR ) o1mm
., 12 HIEBES0
FE3T-FT201J =] *ﬁﬁd#@%(%%@ ¢ 1mm
#4 KE 1 — BB WE3T-ST3[] 1R (5£1E) 1,200~1,800mm
BEREI =y b OWE39-E10 1,260 1@l
(F&EN21 TER) FE3T-ST1[ FRHIEERE (2 1E) 300~800mm
» OME39-L116 o2
ey ieag™, WEST-SCIICIC] |(OME3R-L117 Iy rTL—- R
OWE39-L118 440 1@
95 M ., OME39-L119 P.23
MO RE *1 REST-FIUH [ S ese-L120 B
2LLelP REST-SCIIIT| #ESS-L164 R R Re RS
Bty bx2 %3 e 7E99- B _._éjl\_‘yl;(szM)\
84 &ofH -
55y b ME: (e yHRRLAS ()
PlL oo w3 MEST-FLCIC) | HE39-L165 W& Ly bl (M2X8),
75 MA ” ” ~ |ME: sus30
SUSR Ly b #2 MEST-FLILILIL] | ME39-L172 2f8 RA . ABADEEL L (M2X6)
4 KE H 120 ;I%E : 8%830211' LR (M2X12)
- - . B’ RARDER) X12),
SUSHC By b #2 FE3T-SIJ | ME39-L173 &2o1E é@% NN,
VEE

* 1588 (WEST-STLIL), WEST-FTLL) Di5& 13, #B/SHHRMIC2ME I 2280y,
* 2. BB (WE3T-STUL. WEIT-FTLL) MFZE . B/ SHBAIC2E Y FTENL 2L,

O YBYDUEDRLUEY FTT, MARMEEICTENLL LSV, £ MYDULENEBNY DUHETRHNEHADTIEELZE L,
*B.EHICHBLTHYET,

25z smuant 0120-919-066  =mwismi: www.fa.omron.co.jp omRon




E3T

EUVYCHBULTBDFBADTHEICH U TTEILEE L,

&K EREY it BEME(Y)| BB | STER e
y RHFERE10
505 MEST-STILIMLI OME39.STEA il
' e RHFEBES0
S WEST-ST20M] o/ e [
*;6 hll:\l—éﬁﬂ/ﬁﬁ 370 (8B P o1 Eid‘*ﬁ?:b‘%ﬁ‘ £1E) ¢0.5mm
’ ME3T-STILIML] &11E) g?\éﬁ%%& (BE@) ¢ 1mm
o1 OWE39-S768B
2 e
ME3T-ST2CIM[] S/ #ﬁw%ﬁs(:‘ﬁ%ﬁ) ¢ 1mm
e e2gm, WEST-SCIIIMC] |ORE39-L166 Fy hTL— MIE
Y = 440 118
FAA WEST-FDLIM  |OFE39-L167 P24 -
759 M . " MY WESTFDLLIMTE
L@ D EAx—y  |PETFDLILM | JYE39-L168 525 18 SR T
AR y y HHE : SUS304
SUSh LUty k 2 WEST-FDLILIM | E39-L170 2@ WZ - AERDE KLk (M3X6)
JarEa— WEST-SCIOMO] | HE39-L171 e %28 ) A B SN (M3X15)
4E3T- 4 E39- B IRARDER R
SUSKCEy k 2. 3 REFy b KRB, PES
1. BB (WEST-STLILIML) DB A 1. 18/ SHEmI2E 27~ &,

¥2. LYW DIHEDORB LY FTT, MEBLEEICTEXC I,

/=N

BYDOHEEDOREM DUATREHN ECADTIERLZE L,
* 358 (WEIT-STLLOMO) 0i5& 15, #H#/2XERIC2 Y FTEXLLEE L,

¥R ERE Y o= A% (%) = S TiER £
SUSH v bty b *1 WE3T-CTLILIS 4 2E(EfESR) (ErHBREREZTAT)
B S ” ” B(ARBT Y b _ #E : SUS303
SUSF v ki b MEST-CDLIL) | ME39-M6 168 [ E(EHES) (L HRBRERZ A T)
AR A y A BER)LDRBEICERALET,
E@%ﬂa AR WE3T-CDI] | ME39-G17 126 118 WEAT- CDDDL_%‘
* 14/ BHERCABLTHYET, 2 HRYDPEOR Lty hTF, MKRBELE EICTETCEEL,
B3 BHt Y = EREAAR () HE SATER £
BHIESE200mm (30mm) 1.
¥E3T-SRA[] E39-R4 840 R/AMREME ¢ 2mm.,
Y T SR 550 WE3T-SR4ALIICHE
(E)E & H) : &% 00mm (10mm) 1.
WE3T-SR4[1-S E39-R37-CA #2 525 =/AMREYE ¢ 2mm,
118 WES3T-SR4LI-SIZfHE
O¥WE39-RS1-CA #2 420 1% HIE%1 00mm (10mm) 1.
7 — TSR =/AMREE ¢ 2mm,
(ER R &) E3T-SR4[-C |OME39-RS2-CA %2 630 P21 |REMRfTELZ LD
A WE3T-SR4[I-CEAHhET
O¥E39-RS3-CA #2 | 1,000 BENCEEL,

*1. 2 2H & REMREI ORI,

EaN

OMRON

(

] RNOBUELILBE L TREL TS,
* 2. FEST-SR4LI T IZEBS-RI7X° 7 — T RAHMRAE3S-RS1/2/3(-CAL L) RERATEERADTIERBC £ &L,

ME39-[J-CAIRTEIT-SRAJEARFR T Y. D> HICRHEATEE L A,

IEH%: sruante 0120-919-066

sFEwRiz www.fa.omron.co.jp



TEfETEHE

E3T

HHEARX EB
ARY A KE2— BRIy K
ik
1EHE
_— AJESON | EST-ST31 | HEST-STAIF ;ﬁlgmM %Eggﬂ% ;ﬁggglm gﬁEggng JEST-FT11 | WEST-FTIIF | JYEST-FT21 | EST-FT2IF
L w3ERFON | EST-STa2 | ESTsTaer | T T T | e ¢ | WEST-FT12 | WESTFTI2F | TEST-FT22 | WESTFT22F
_— ASLBSON | E3T-ST33 | F/EST-ST3F ;EglgﬂgM ggggﬂgfﬁ ;Eggggm ggggggfﬁ TEST-FT13 | ESTFTISF | F/EST-FT23 | FEST-FT23F
L wSHON | EST-STad | BEST-STaar | e Tt S | o | WEST-FT14 | HESTFTI4F | TEST-FT24 | ESTF24F
1% H PR 2m im 300mm 500mm 300mm
SERR M ¢ 3mmL EDORFERE | ¢ 2mmbl EDREERK ¢ 1.3mmll_E ORERAK
R/AMEHME (BEE) | ¢ SnmTEHRE ¢ 2mmAEER R ¢ 1.3mmAERRE
157 (BB FE#K) —
EEES S —
LY Bt 1 2~20 HHE - 3~25
SH%8 1 2~70 %% 3 Lk
SR (RIHER) FE(650nm) | #45(860nm) | FKe(650nm) | F54(860nm) | #&(650nm) | F&54(860nm) | #E(650nm) | 7#54(860nm) | #(650nm) | F&54(860nm)
BIRE DC12~24V+10% Y 7Iv (p-p) 10%UT
HEER 30mALIT (#2562 10mALLT, ZH2520mALIT)
AFERBE264VDCET
siih BFEBASOMALIT \ - .
(REEE2VLIT (BFEMR10~50mA) 1VLIT (BFEF10mAKE))
=77 aBHR
RNAT By ERNT (B8) . RERT (RE)
R P
AR Eh{E - 1807 © F1msUT
R ERE B#5 > 7 5000IxETF. KB 10,000IxT
ek | —25~+55C
) B2 P {R7z85 1 —40~+70C
(EEL. K - BELEVCY)
8 7ERs : 35~85%RH
BB A i {R7FRF © 35~95%RH
(££L. BELEVZE)
ERIER 20MQ BLE (DC500V)
HBE AC1,000V 50/60Hz 1min
10~2,000Hz
IRED (T A) EIRIE1.5mm % 7= 13300m/s?
X. Y. Z&ArO0.5h
; 1,000m/s?
&% (i 1) X e mmem
REEE IEC60529 FH&IP67
A J—RE|EH L& 7 (#E%0— FR2m)
B8 (1 IkEE) #940g
r—2 KUVTFL>FLT7aL—¢
RRE EERVTIL— b
E LoX EERU7UL— R
ABF R |—
H{TEER —
TE& * HRIREHEAE. MY DOUAEy bl (¥4 FEZ— 1 M2X14, 75y b 1 M2X8), Fv b
* M3 213 % 1 7 (EST-STLILIM(F)) A IURSIAB DAL 5 1) § T, LBIISL TR DU Lty k& TEXL £ &,
B smvante 0120-919-066  =#iEmiz www.fa.omron.co.jp OMmRON




E3T

REAR =@ Bl &4 (M.S.RE&REL L)
Mt ko 7E2— Mty { FE2— T B
ok / :
15H /
ASEEEON = = F/E3T-SR41
NPNET 0 Semon WEST-CT12 EST-CT225 J/EST-SRA2
PNpiisy | AJEHON - = /E3T-SR43
U % JES0ON WE3T-CT14 WE3T-CT24S FE3T-SR44
200mm [30mm) * (FSE39-R4{%EH)
IR R m 500mm 100mm(10mm) s (FSE39-R37-CAfEH)
SREREME ¢ 4mmbl_EDOREBRE ¢ S5mml_EDOFRERRE ¢ 27mmbl E DORERRE
= _ ¢ 2mm
BRI (S E(E) e a100mm)
EACE ) —
BERE —
EMA ZER L 2° 23Es 0 10° 2~20°
KR (FEIER) 7~ (630nm) FRE8 (625nm) FRE (650nm)
EREE DC12~24V+10% v 7L (pp) 10%ELT
s 30mALLT .
ARER (#3315mALIT. EH815mALLT) 2OmARLT
B HBRBEVDCUT Zgggi&iﬁﬁ/DcuT
S ) SIS T (CRBBE2VLIT (AHB710~50mA)
el ; VLT (BREFR10mARH) )
F—7raLvaHhw F—TFaL s 2 HAE
FTNT EERRUT (18 ) . REFRNIT ()
. . TR - HIEEHPIERRE
REEB bt i & IR
TR R ARE TR L Heke
ISERE B - 18)% © £0.5msUF EhE - 1817 - Z1msllT
£ EERE B#5 > 7 3,000 T B#5 > 7 5,0001xET. AB¥ 10,0001
EN{ER% © —25~+55C ENER% © —25~+55C
BB E 1R7F8F - —30~+70C 1®1FERF © —40~+70C
(7=720. kKiE-BE LA\ 2 L) (=220, K- BB LAV L)
EYMERS. (RAFAF - B 5% : 35~85%RH
BB REEE £&35~85%RH {21505 : 35~95%RH
(L, BELAWZE) (7L, BBELEVZE)
MERRIK T 20MQ LI _E (DC500V)
BT AC500V 50/60Hz 1min AC1,000V 50/60Hz 1min
10~2,000Hz
10~55Hz RiE -
3528 () HIRIE1 5mm PURR1 Smm s 71
X, Y. Z&%E2h X. Y. Z&HE0.50
. 500m/s? 1,000m/s?
FHE(WR) X, Y. Z&5E3E X, Y. Z&AR3E
REBE IEC60529 #1&IP65 IEC60529 ##&IP67
ERAR J—K5|EH L 21 7 (%3 —- KKE2m)
BE (RaIREE) #1608 #1208
-2z SUS303 KUTFLoTLTRL— b
FRE RUHILF EHRY 7 UL — b
HE Lo X FYHILFK * B 1) ILtg
AEF U N SUS303 —
ERES SUS303 —
BUREIEAE. WY DAty MMa U (M2X14),
FES& BIREREAE. AAF v b ETES + v b, BE39-R4 (FSE3T-SRALIN #) .

TE39-R37-CA (FJE3T-SR4[]-SD )

* Y ERGFIREOEREE () AOBMEUEBL TEREL TS,

OMRON

IEa: smuant 0120-919-066

s#iE®mi: www.fa.omron.co.jp



E3T

RHEAR EN- i FRTE 5T BGSK &
BRITS Y b AiE by TE2— ABRY A KE 21— ARTS .y
ik _
SNy
1HE
s WE3T-FD11 . WE3T-SL11 | WE3T-SL21 . .,
— ASEEON L= e WE3T-CD11 FEaroliiM | FEareloim | #EST-FLIT | BEST-FL21
et WE3T-FD12 — WEST-SL12 | MEST-SL22 | o, .
b Ol F/EST-FD12M EST-SLi2M | FEaT-Sloom | MPEST-FLIZ | WEST-FL22
» WE3T-FD13 . WEST-SL13 | EST-SL23 | o, ,
_— ASEEON L= Ly ME3T-CD13 EaToliom | FEaTaioam | TPEST-FLIS | WEST-FL23
» WE3TFD14 — WEST-SL14 | E3T-SL24 | o, .
PR FEST-FD14M WET-SL14M | WEST-SL24n | TPEST-FL14 | FIEST-FL24
5~15mm 5~30mm 1~15mm 1~30mm
5~30mm 3~50mm
AR RE R (BEAK (BEAK (BEAK (BE AR
(REF#E50 X 50mm) (REI#100> 100mm) 50x50mm) | 50x50mm) | 50x50mm) | 50X 50mm)
ZAEFRHIE —
= ¢0.15mm o ¢ 0.15mm ¢ 0.15mmIEF R &
Blmne (E5E) (18 1358 1 0mm) (K2 14358 1 0mm) (4% 4458 1 Omm)
b= (BEK) 6mmidTF RHEIEBED15%LL T 2mmiTF 6mmEl T 0.5mmiTF 2mmiLF
SEE-5 — 15%LT
EEA —
R (BAER) FR& (650nm) F=9} (870nm) Fr€ (650nm)
EREE DC12~24V+10% U v 7L (p-p) 10%IUT
HEER 20mALLT
B EREE26.4VDCLIT . BFEREE26.4VDCUT
SHBRSOMALLT SRR DCRIT & H B R50MALLT
EIfEH N (RBBEVT(EHER10~50mA) @%;,%% VL) (EQEE2VLT (&#E#10~50mA)
IVAFEFERIMARE)) | 000 % L w 1VILT (BF B 10mAKH))
F-7 a7 44h¥ 4 F—7rarvadhm
FRIRAT EMERRAT (18 8) . RERTI (&)
TR - FIEE hSERRE = - TR - I hdERRE
fReEmEss B IRTE bt £ IR
HHETHBHIEREEE SRR HBETFHBhIEREEE
ISERERE EE - B)7 - F1msAT B - 18)% : £0.5msUTF B - 1898 B1mslLTF
(EE AR i%éfﬁ TG oD T @#5 > 7 3,000 B35 > 7 5,000 F. A% 10,000
#{FRS | —25~+55C E1{ERS . —25~+55C . or e PN
EERR {8758 : —40~+70°C {8758 1 —30~+70°C TP 2o 1oe e R | ma0~ 4700
(REL K- #BLEVCE) | (L KE - #BLAVZY) | TR TERLE L
B{FFS | 35~85%RH B, RAEE - e e ome
alebd o 12778 : 35~95%RH %35~85%RH THffEs 35 _BS%RAH RTE : 35-~-95%RH
(EEL. BELEVZ &) (E£EL. BBLAEWZY) cfo s mARE <
it e v 20MQ LIk (DC500V)
THEE AC1,000V 50/60Hz 1min | AC500V 50/60Hz 1min AC1,000V 50/60Hz 1min
10~2,000Hz 10~55Hz 10~2,000Hz
8 (R R) EIRIE1.5mmE 7= 13300m/s2 | #8#R1E1.5mm #EIR1E1.5mm £ 7= (3300m/s?
X. Y. Z&710.5n X. Y. Z&F5ME2h X. Y. Z&7[0.5n
= 1,000m/s? 500m/s? 1,000m/s?
% (W) X. Y. Z&AH3E X. Y. Z&H5FE3E X. Y. Z&HFE3E
REEiBE IEC60529 #1&1P67 IEC60529 #48IP65 IEC60529 $451P67
ERAR J—RelZHLEZ1 7T (B 3— KE2m)
BE (RIIREE) #120g #140g #1208
2 KUTFLLFLTIEL— b |SUS303 RUTFLEFLIZL—k
RAE EHRYUTUL— b IRZY EERYT)L— b
HH Loz AR YT L— b KUK TR TYL— b
AEF Y — SUS303 —
TS — SUS303 —
E = “ = = “
S BUREREAZE. B DA E Y b BABSHERE. <BF v b BUREREAE. WY DL Y b BESERE. B0 Sty b

L (M2x8). F+v b
*

wftES. AEARIIN

Bl M2x14), Fv b
%

BL(M2x8). +v b

*M3EY DUt 2 1 7 (WEST-FDLICIM, FEST-SLLILIM) REURFHFAED A L) T, DEIISC TR 23R LUy bEITEXL LS L,

IE%: srmuant 0120-919-066

g#iE®RiE www.fa.omron.co.jp

OMmRON




E3T

#¥iET—5 (8EE)
M2ERD D354 7 - MBRRb DIF 541 T

& &
FE3T-ST3[]+ZE39-S63 FE3T-ST1[]+#/E39-S63 RE3T-ST1[1+#E39-S63
RZE3T-ST1LIM+FE39-S76A/S76B (£14 X)) FEST-ST1IM+FSE39-S76A/S76B (Hi K XI)
§5200 $5.200 ‘ ;
# # B g% o
Y150 AL Y 150 L }ET Y 60 Y}QT
: | ™ - AL X ® x|
1007#0.5 —> 100 40
A - Yyk
k T~ 1.0X vk X _}y T 2 \ ¥
0 0 70 30 7ol 50 0 th 08 T2 16l 20 0
FE8EX (M) — - HEEEX (m) T
%0 \ 90 — —20 40 80  120]  160] 200
—100 \\ ) —100] —40 fEREX (am)
—150 — —150 —60)
200 (:(u«m;g&‘ . %3‘6%%%%) 500 (X'J‘yHJ‘}Q : 5‘%5‘6%&}%%) 80 (xumi‘;ﬁ : %j‘l‘:%%%%)

RZE3T-ST2[]+7ZE39-S63
FE3T-ST2[ IM+72E39-S76A/S76B

B 25|
20

EOM AV

Y eI B
10 ///’\( Lx:fig

(8) <3

00525k
O 200 400 600 800
S EEEEX (mm)

BIRNNW

15 N
—20
(RUyME% - SRS
—o5 L !
FZE3T-ST3[JF+#2E39-S63 FE3T-ST1[JF+2E39-S63 FE3T-ST1LIF+H/E39-S63
FZE3T-ST1LIMF+4E39-S76A/S76B (£14RK)  FE3T-ST1LIMF+E39-S76A/S76B (I AXI)
#5200 25200 ‘ %5 80) w
ng gf 15— Y %{g B=— ’Yg
7150 ﬁﬁ150 L AJ% i 60| L 4_1 1
- ML —1 X - X
100 1 e 100 40 - 1
¢0i5zl),yy 12U Yg PRk ZyhL kL 5052k H1 2k
50, 4 J 507¢0.51')LL ¥ 20 — =
é/-‘ X g ;—_\ ==t ===
Of%=7o0] 20 30| 4ol 50 === =
%\- BEHEX (m) — s e e
—50 I~ —%0 0.4 0.8 12 16 2.0 —20 40 80 120 160 200
PEBEX (M) PEHEX (mm)
—100 —100 —40
—
—150 —150 —60
(RUyME3% - SH3RETE) (RUoMEHE - SHREE) (RyM3H% - B2HaREETE)
—200 . . —200 . . —-80 . ‘

WE3T-ST2[ JF+HZE39-S63
RZE3T-ST2[ IMF+7,E39-S76A/S76B

g 25 ‘
) ‘
- T RUshEL
=
= 15 X N
10 1wk
5 / B —
190520k
Of—_200 400 600 800
_5 ZEBEX (mm)
\ e —
—10
—15] \
—20
)

OMRON s smuant 0120-919-066  =sifsmkia www.fa.omron.co.jp




FE3T-FT1[J+#2E39-S64 (£1F[X)

FE3T-FT1J+R2E39-S64 (3 KX)

E3T

FE3T-FT2[ 1+ 7ZE39-S64

#6200 95 80 T ;E 80
%’3150 7977 v 60 oy 5 p—
) 0 L — |yl ﬂy
P12k X 40| N
100 = 40 2
] $0.5X1)yk \ | /
50, === $0.52k 20=——F3 ] 20/ #0521k \ L
T ~— N
0
0 0 200 400 600 800
l—02 04 06 o8 1| 12/ 14 40 80 120 160/ 200
“ Iz BBBEX (m) I BEREX (nm) ng\i [ | s
- —=] - — — \ /
\--L T 0 T~
—100] R —40 —
—150 d1Z)yh —60 —60
(RUIMEH - BHRBER) | (RUSMEH - B BLER) _gol (RY/NE - EEREE)
—200 L w w -80 ‘ ‘
FZE3T-FT1LJF+/SE39-S64 (£14X) FZE3T-FT1LIF+,E39-S64 (i AR) FZE3T-FT2LIF+SE39-S64
§5200 55 80 55 60 T
B - i N—- o 2oL
Y450 Yia_ Y e 0 ﬁ Y I I
n a m m 40
B X = —
10—+ b, — L 2E 40 e /// 1 )
o P /k N —] 20 ~ '¢/>0.5waH*’Y }
20 %’H
I =— — / £ P12k
_| 0.5ZUvh X
o= N O N ¢0.52Ush FEREX (nn) 0/ \
e 0 40 80, 120  160] 200 02 04 oe[ o8 10l 12
o . — \ = EEEX (m)
- -20
_50 .
10052 04 o6 o8 1| 12 14 —40 \\
958X () —40
—150 —60 e
(RUMEHE - BIERERE) (RUwR SR - Seoeiss) (RUyMSE - ZHeEFRE)
—200 | 1 I —80! | | —60! I i |
EP ey PR I 57
FZE3T-SR4[] FZE3T-SL1LI(M) FZE3T-SL2[ (M)
40 T T 15 T T T T 4] T T T
%E B—- %2 M - BEAHES0X50mm ‘«X»I %E M GEAKE0X50m ‘«x»l
Y 30 Y X v X3 1
@ LX i @ 10 B 1 ® B
20 / 2
E3T-SR4[J+E39-R4
10 ~ s { 1 \\
= _— \/
0 0 0
.{ - 0 20, 30, /\ 40
A
-10 -1
100 200 \ 300 400 5 N | _— | mEmxm)
) ot E8EX (mm) 5] 10| 15| 20|\ 25| 30
ol EST-SR4TI+E39-R37-CA \ ) 5
-10
—40 -15 -4
PRE R 53 BGSK &
FE3T-FD1LI(M) FZE3T-FL1L] FZE3T-FL2[]
5 4 T T T =R g8 10|
W | GERESOGOm ey # B
Y 5 i ,Y\ l “ [
m | ’_\——— mm 3 // T \ mm 6 ="
=
2 N 2 ARt - ] ™ 4 ,/ ARG =y
\ BB A #50x50mm / BB FA#50x50mn
| Y *H*’ Y
1 I i A L : -
0 O——2 4 6 8 70| 12 14 16 O——s[ 70| 15 20| 25/ 30l 35
/\ —1 ﬁtﬂﬂEEﬁX(mm)f o AR BEREX (mm)
-1 10 20 30 40 ) ¥ 4 \\
BEAEX (mn) “
_2 e __// -3 \\\ // —6 \
a S—~— _4 . T —
_a —5 —10
U= . .
B smvante 0120-919-066  =#iEmiz www.fa.omron.co.jp OMRON




PRE I 547
FZE3T-SL1LI(M) (EFHmH)

36 20
B
m S NN
= 257 LR
A7 X4 t 0.7mm
10
BEAE
—0
0 | | \
—10 0 10
A (deg.)
FSE3T-SL20I(M) (LX)
36 40
B
i
30
#AZZH% t 0.7mm
20
27 L ZHR
10
{REAE
—6
0 1 I I
—10 0 10
, A (deg.)
BGSK 52
FE3T-FLILI(ETHR)
g5 20 T 1
/Eg — ] —
n iExmrE
+0
mEAE— Lol -6
10
#HZZHR t 0.7mm
2T LIRS
0
=10 0 10
A E (deg.)
FEST-FL2[ (LT AmM)
88 40
B
mm
- T
30 +6
Ny
20
10
25X
0
=10 0 10
A (deg.)
omRron

FLE3T-SL1LIM) (EAHFE)

%8 20
T
mn N\ AN
=~ ZFUL AR
10
A5 X t 0.7mm
s
—6
ol 1 | [ \
—10 0 10
£ % (deg.)
FE3T-SL20 (M) (ZEHFHE)
55 40 NHNN
% 25 UL AR
@
30
20
AN\
0
—10 0 10
£ (deg.)
FEIT-FL1L) (EHHME)
%EZO ——
==
= 1B |
= +6 |
mEAE o] o
10
A5 ZHR t 0.7mm
27U LA
0 SRR
—10 0 10
% (deg))
RE3T-FL2L ) (A HM)
EE 40 \‘ T T
3 = mEaE
mm -
=~ +6
30 L e
20
10 HZ2Z4R t 0.7mm
0
=10 0
a5 (deg.)

B3z sMuvant 0120-919-066

B#iE®mi: www.fa.omron.co.jp



E3T

FEiE
FZE3T-ST3[] FZE3T-ST1I(M) FZE3T-ST2L (M)
100 ) =100 =% 2100
S \\ Sz \\ ﬁ‘f
# 50 \ H 50— # 50
P \ P \ bl
;g 30 N £ 30 \ % 30
= 4 \ E
& 10 \ & 10 \C & 10 \
\\ = ‘\
5 S, 5 \\ 5 N\
AN
3 3 3
N\
5t Bt P N
LAt o = Lt
05 0.5 0.5
0.3 0.3 .3
0.1 0.1 01
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 0 300 600 900 1200
EEBE (nm) 2EBE (mm) BEBE (mm)
FZE3T-ST3LIF FZE3T-ST1LIF FZE3T-ST2[JF
2100 2100 2100
5 5 5
2 50 2 50 2 50
E 30 & 30 E 30
10 \’-\\ 10 \ 10—
\\ \\ \
a N\
5 5 AN 5 \C
3 \\ 3 3 AN
N \
\ ~N ‘\
B 4 ™~ B 4 \- fF |
Saud] 2000 4000 6000 8000 10000 gl 1000 2000 3000 4000 5000 6000 [Ud0] 500 1000 1500 2000
BERE (nm) EERE (nm) 2EHE (mm)
FZE3T-FT1[] FE3T-FT2[]
2100 %100
4 50 H 50
2 30 \ 2 30
\\\ \‘\
AN 5 \
3 AN 3 \
N \
Bt ™~ Bt \\
LA ~ LA N
S
05 0.5
015 300 800 1200 1600 2000 015 500 7000 7500 2000
BEHE (mm) FEBE (nm)
FE3T-FT1LF FZE3T-FT2LIF
2100 100
H H 50
?J% 50 Zé 30
@ i
E 30 B
& & 10) N
NU
5 NG
10, \/\\ 3 A
\\
AN
5 aE N
LAt
el \
3 \ 0.5
\\ 03
s I~ 0.1
Saud] 500 1000 1500 2000 2500 3000 200 400 600 800 1000 1200 1400
BERE (nm) BEHE (mm)

25z smuant 0120-919-066  =mwismi: www.fa.omron.co.jp omRon




E3T

G N b
FZE3T-SR4[] FZE3T-FD1I(M)
100 =100
S jlé l’ \‘
%50 H 50—/ —\
%30 2 30 / \\
3y i
= E3T-SR4[I+E39-R4 E
5 10\\ & 10 / \
S \\ l' I’ \\ S [E3) —
s ~— 7 7% ~— BE AT —]
3 Cra. N — ~
4 \~‘ I N, \
B E3T-SR4[J+E39-R37-CA = P / \
vt = A T —
0.5 0.5 f 1
03 0.3 B
0.1 01
0 100 200 300 0 10 20 30 40
BEHE (mm) 2ERE (mm)
FRE S 5372
FLEIT-SL1LI(M) FLE3IT-SL2[ (M)
1000 £100
j:jljl:soo j.‘:;it 50 VIA\\
% 300 )] 7 N\
ES % 30 7 AN
£ 100 - i 7 N
& 50 = a & 10—yA N ]
30 N = I — N BB A% —]
5— Z— N
5 = N ~ [/ \\ N
3 NI well [/ RN
e \ vt Z ~
LAt === 0.5~
05 : 0a Sk
0.3
=i
015 5 10 75 20 015 70 20 30 20
2B (mm) 2EHE (mm)
FRE S 53712 LB G/ BRTE IR 572
FZE3T-SL1I(M) FZE3T-FD1I(M)/FZE3T-SL2[ (M)
= 2. = 10
f]’izo B bt : -5 (z5200)
1% 1%
it i /
?21 6 ?ﬁ 8
/ 4
12 6
\ / ﬂ?EST-FD]D(M/
0.8 4 :
4
/'
A
0.4 2 ne
\/ / Lo [mEsT-sL20m)
-—_m.——-f.::{’/
0 5 10 15 20 0 5 10 15 20 25 30
BEHE (mm) SE#E (mm)
ﬁéEST-ST1D+ﬁéE39-E10('§r§§H =y k)
FEST-ST3+HSE39-E10 (REHEI= v })
# 35
H
i
% 3.0
m
25 =
E3T-ST3L]
20
N
1.5
L—"]
1.0 ,K
/ MEST-ST1C]
05
0
Min  1/3  1/2  2/3  Max
VRE#EA
OMmRON s smuant 0120-919-066  =sifsmkia www.fa.omron.co.jp




E3T

PRTE R 537 R 53T
FSE3T-SL1LI(M) FLE3T-SL2[I(M) FZE3T-FD1[I(M)
$§2b 1 50 E/u
]
5 40 8 || |
% 50 7
4@ 7 -
40|
// / %/ % ;/% % /
O /- wol! 7 7 W ol
Y on //
10
(o] o] e
7 B = 5 s &~ # 2 & =& 5 s =~ & 7
=4 0 #E & V) > = Z ) i & %) > = z
0 ok g ° FAE T i Lo
BGS& 5T
FE3T-FL1O] FE3T-FL2[]
1% 20 ﬁzw
W, ] W oz 7
10 7 A7 2 o
5 / 10
L aT
R L
87 s Z Z ® % - z 7 5 %
s 7 % 2 n ® = - S #
L ME # b e
INEAES A T
Ei@
FE3T-CT1J FE3T-CT2IS (EF M) FEIT-CT2LIS (EAHM)
8580 200 200[ 1.
% — %E ,XY* ;E . gx»@
~ 60 — Y150 BAES 7]

Tf/" / am T = [
40— il 100 100 —
/ v — L

20 T 7 50 %0
°["025| 05| 075 10| 125 15| 1.75 % 01| 02| 03[ 04] 05| 06| 07] 08 %01 02 03] 04| 05| 06| 07| 08
20 BEHEX(m) 5o BEREX (m) 5o BE3EX (m)
,40\ ™~ ™~
\\\ —100 ~_ -100 —
—60 - —150] —150]
-80 —200 —200
PRE R 53 NS T
FZE3T-CD1L] F2E3T-CD1L]
88 20 st - AEA X
# 100x100mm WJ*{@ Efs
— 15| o ] 9B
v / & 100,
10 m g
5 80
/’—\\ 70
0 No[ 20 3040\ 50| 60| 70| 80 60 2
A T FBREX (mn) 50 = —
40
—10 30/~ 7
20
—20 o L
Z] S ~ Bl ) = =
2 ¥ 7 ¥ 2 2 ®
# A" HE

IE%: srmuant 0120-919-066  swis®mi: www.fa.omron.co.jp omRronN




E3T
AL S EEEE

i BIEE—F B LF v —h H 77 [E 3R
(BEF D= (REH)
A | < A
o] B =E
Lt BT e o
BIERTA S0 () ) ¢ o +
WEST- I (F) S SEHON il - (Han) w1 L® AT -/ L
4E3T- i #h o > p
HEST-OO1M(F) o N : ey HC
am o | Y ov
%) @R -- -
FO-ROM)
(EBRORNLE)
— q
kB *% i
) e G
WE3T-UOCI2(F) iﬂﬁiﬁg S : I ! =
FE3T-LILICI2M(F) L % FEFON sh  ON
FEI3T-LJJ12S [P OFF:|_|: L--—--—T
am B * 1. /R & 1 TIHEST-COOIS) Tit
e HAA—KBELERNET,
AO-FOM %2 /NEIF4E 2 4 JEST-CLILILIS) Th
80MALIT T ¥,
i BIEE—F B4 LF v —h H 77 [E 3R
(BB OZSEE) (R&HH)
- i - A% DC12 ~ 24V
Ak ! B (N (\EE Y
V2575 1 RIRAT RRAT x|
BERTN AT ) ) % 1
FEST-LICICI3M(F) oo ON ! L I BT WL-)
am B | - -
%) @R
(FEO-ROM)
(EBRORNLE)
— q
*E
ASeRE 5 ! L DC
Uer ‘ o ' [ 12~
MEST-LICICI4(F) T : l Jﬁ
MEST-LIICIAM(F) L % SEBEON wh  ON |
ME3T-L14S rsvas o N -
AF Bt 1. /NBEE 2 1 THE3T-CLOLIS) Tt
-%) @R S4A—FELERNET,

(FO-2@RE)

* 2 /Bt 2 4 FHEIT-COLS) T
80MAI T T,

OMRON

IEa: smuant 0120-919-066

sFEwRiz www.fa.omron.co.jp



IELLBEVKEEN

E3T

FULCREEOEFEERSLIVIANICE L TOIHEEBRECES £EL,

| AEE |
R EHRT I EHNTCTEENT A IZBENICAREK
#RHTAIRASICEABRIIFEHTZEEE A, ®
AEFRERAOKRBEBE L TARESZEFEAL £V

A\
| B DR |

TLEEW,
ERZBA HERSHES - RIECEHFERLEVTLIEEL,

OFCHRET
RAEBREEIFDC26.4VTY, @ERIICEROBENRA
BEMUTCHD =B L TS,

TRBRICERLEVT LS,
BEROBIDHIET,

COWHE(F. BEERAREREZRA CLE T BEERIEE
W& UEBEFHAINOFFREE LD FTDTERZREL
[ A TBRZBERALTIESV, SR FREREN U Y b
SNFET, FcaTEEBREFEHBaESEMRD 1 .5EBU DB
MOANET T EBELE T CAEEZERTNDEEIIRAE
MO EREEERD 1 SELTDBDZ CERLSIEE,.

OHD DIFHF

HBCVYZWMDODIFDER. \IN—EETRICEFTT &
MKBEREDMEFDONE T DT THERLES L, e, QLI
T3S - VRS, FeldEMERZNT U TR DIITL
20N,

(fHEHDIF ~ILD)

M2EOD[FF AT 0.15 N - mLF

M3EOD[FZAT 0.5 N - mEIF

NEERESY AT 01T N-mRLR

Omy b\ RIEETEENDAB LT DED DIFITIF. i
EBEME O— M(ORy b O— P RAOEREZ St <I2EL,

IE%: srmuant 0120-919-066

g#iE®RiE www.fa.omron.co.jp

O FEEEF

- FRIFLUANILVOREZRUTEDE T,
- RESFRBCTENFEI DL D(C. RELTLIZE L,
BT (BE)

RELNV HEIT-LOC HE3T-LIOIR
R (& 8) HE3T-ILI8 MEIT-LII14

=
* ¥
SEIE &5 SH )
LA 24T JHAT
* X1.2 -
ARE EEL NIV R s
EhESEIS
BEL AL
* 08 HAT AT
RIE AT
EhESEIS

*REFBICHKET L, REROREZ(L(BE -BE-E2V - REXL
BE)CHLTH, LNEBEIrEENET,
REFRPBONLVEAETIE, REE(LICTEELZE 0,

(U»BEFON : FEEST-ST 1208 5)
(MinB) (hEED (MaxB)

AT hr—4

: REL(YIL

OFaRICFE LT IES L,

ORERFBIZ v hOFFRSY A V)LZMax(C LT IZE L,
(HERREIE. MaxiRRETY)

OUVURKICERE Ulc ECHMBEZREL. TV Y ZE
ELTLIEEL,

OBHD—0%ZE - ZABOB(ICY bU. REIZY bO
HESY A 7)LEMInfll (REFETEID) (SR (COERs U, 8
TERTUIDRAT U REFRIKT () DiK] UTSIRRE T
BYA V) ZIEH T IZE L,

ORHI—IZMOBRE, BERTATAEIL, ZRERTAT
(fre) MRATINUE. BEIEST T T,

EBREHT—VICLBABOBERENI40BLUTDHREIE. AKBELE Le

HFICRERTIPRAT L E Ao REELH DLV (FERT — 71&H)
BRid, BRIT X PEFRERCLZT W,

MRUDLRABZITOEER. FEDEA NS A/UIT,
O0.8N-cmEL R CTBIELTLTEE LY,

@ Dfth

- BESEXD DI DGR
SrENAEL. EETHIENDHDEGH
- [BRMEARADSD DG
- FEICER. RETPEEDNMSDDEH

—



E3T
HATE

2RFTCADEIE - 3RFTCADEFILDF— 2% CHELTVET,
CADF—# (3, www.fa.omron.cojph 547 > O—NKFTEET,

F

M2E) D417

FZE3ST-ST1LI(F) ($24:8%)
RZEST-ST2LI(F) ($24:8%)

S —9.5—] o .
RE3T-ST3LI(F) (&H2R) 77 B DRI F i
/ \ 38 2-M2
J 107 4
D o 146
AR | 9+02
(¢1.3) T
\ 2-¢2.2 % [3.9
ESVEAT IR 924, 2i%
22 (HFBIET © 0.1mm2 (AWG27).
) #HIFARE 1907mm) F2E2m
4.8

) DIFARDIMEIFSUS301 TY,

FE3T-ST1LI(F) (2FE2R)
FE3T-ST2LI(F) (%3t28)
FE3T-ST3LI(F) (%3t2%)

BERAT (18)
N

o
Xy

J

=

ZER*

*RHLZEBLUTORY

i ZHLXE E?
E3T-STILD
E3T-ST2(1-D (913 22
E3T-ST3[-D (¢2.4)

RERRI (1)

WD RIS
7.7
2-M2
Q ‘ 38
— NI o7
9 146 | 9+0.2
T \2-92.2 %[ 3.9
EDVEB AT IR ¢24, 3%
(EARTETE © 0.1mm?2 (AWG27).
» J MEIRERE 1 90.7mm) EH2m

.8
% WD U ROMEIESUS301 TF .

RE3T-FT1LI(F) (#%k328)
RZEST-FT2LI(F) (3%3t28)

12— 3.5
BV DR I<T &
iy
,,,,, 2-M2
HHH T T <~
(91.3) ‘ ge [ 158 ﬁ
M ‘ n ¢ 8+0.2
2-¢2.2 % 3.2
EZIVEEATI—R ¢2.4, 2%
(E{FHFETE © 0.1mm2 (AWG27). / | 4.4 =175
HefR AR 1 90.7mm) Z#2m ?

* B DIFROMEFSUS301 T,

FEST-FT1LI(F) (Z34R)
FSE3T-FT2LI(F) (%5t2R)

BFFRTRAT (1)

L=

RERTH (£R)

W) DRI

S
1.

o

al

N
<)

+(+ +

==
|

2-M2
14 g
15.8 f B f
8¢‘6 8-+0.2

2-¢2.2 %

3.2

EZIVERATI-K ¢2.4. 3
(EAHTETE : 0.1mm?2 (AWG27).
HEAR AR | p0.7mm) 4EHE2m

44

8—

-

1.75

* B DI RDIMEIFSUS301 T,

OMRON

IEa: smuant 0120-919-066

s#iE®mi: www.fa.omron.co.jp



FE3T-SR4[]

BHEFRRAT (15)

Lx
(¢2.0)

W) DRI T i
2-M2
3.8 1 15+02
4.5
15 206
2-¢22 % 139

E3T

\ E-WBBATA-F 624, 31
3.7 (| (EABTETE © 0.1mm2 (AWG27).
les SERIATE | ¢ 0.7mm) EE2m

*E) DU ROMEIRSUS301 T,

FE3T-FD1[]

F==u

12— 35

BHEFRRAT (15) REFRTI (1) f—=]

BHEHLEX B DN IHE
(¢p1.5) i4 T o2

A
—— \
ZRELX *J" 134 19 208

= j Es:o,zj

(¢2.0)
3.2

Al

2-92.2 *

EZViEEATO—F ¢2.4, 35
(CEHAKTETE © 0.1mm2 (AWG27). 4.4
MRIAE 1 90.7mm) 1E%E2m

8—»|

- 1.75

* B DU ROMEIFSUS301 T,

RE3T-SL1[]
FE3T-SL2[]

{,

7] 11— WD RINIHE
BERRAT (1) REFRIT @) 92 oMo
‘ M
(] 38 a
wyemLex | 1) P 4
(94.0) I 15206
BT ] —1- {1502
(¢4.0)
\2-¢2.2 *3.9
EZVgEAR IR ¢2.4, 3% y
(EAKTETE : 0.1mm?2 (AWG27), 3.7 |l
1EIR1EE 0. 7mm) 1ZH#2m k6.

) DI RDMEIFSUS301 T,

IE%: srmuant 0120-919-066  swis®mi: www.fa.omron.co.jp omRronN




E3T

FE3T-FL1[]
FZE3T-FL2[]

12—~ B 35
BY{ESRRAT (18) RERRAT (1) ]
f\#—,di 3 -
SHRELX
(28 ST —
mmoz | 1| 19 208 - )OI~ TE
(91.5) /| It i
; 7.35 e
T ) ¥ 1 -
2922 % 32 ﬁ_ 8+0.2
EZVERAT K ¢2.4. i #
(EABTETE © 0.1mm2 (AWG27). 4.4 w175
FEIFIAE 1 90.7mm) 1Z#2m ‘g;

* ) DI RDOMEIFSUS301 T,

M3EW) D517

FE3T-STILIM(F) (3%3£58%) N D B

RSEST-ST2LIM(F) (#£28) B OURMI Tk
7 2.M3
! J
{ﬁ
! 13+02

(¢1.3) A

/ K {Q-

897 ) ESIERATI-F ¢2.4, 2%
(CBABTETE © 0.1mm2 (AWG27).

HEIRIERR 1 90.7mm) 1EH#E2m

* B DIFROMEIRSUS304 T,

FE3T-STILIM(F) (Z33%)
FSE3T-ST2L IM(F) (33%)

DRI &

f

7—

BERRIT (15) REFTI () 10—

00

T 1

J

%
1=
AR

125

39> ESVBRATI-K ¢2.4. 3
S CBIARFEI : 0.1mm? (AWG27).
HEARATR 1 90.7mm) iZH2m
* T4 D ROME ESUS304T T o

=TI

OMRON s smuant 0120-919-066  =sifsmkia www.fa.omron.co.jp




WE3T-FD1[IM

L X
(¢1.5)

ZHEL > X
(¢2.0)

E3T

RERTIT (8

de

DRI &
i T 2.M3
| 4 = E1 0102
**j 20.4 0.

‘ 14.8| 234 g

pu L

o

3.1

e 35
16— ESLERARO—K ¢2.4. 3 .
(SE{ABTERE © 0.1mm? (AWG27), *B) D REMY DUHIROME (&
#EARAE $0.7mm) 1Z#2m SUS304 T,
FZE3T-SL1[CIM (T ] B
FZE3T-SL2[ M
B DN I A
7 .~ 128~ 2M3
EERRLT (18) REFTT (@) ~—10 3 P
4 %
M| 1 @
4.8
é BAEL > X ﬁjﬁs <= 1" 16402
(¢ 4.0) | ¥ 16
SHEL X — 2 Iy
(¢4.0)
3.9*& 125

Gl 2-¢32 *
EZEEAT IR ¢2.4, 3%
(EARHTETE | 0.1mm? (AWG27).
HEAREE $0.7mm) 1Z#2m

* ) DI RDMEIFSUS304 T,

PMEAESAT
FE3T-CT1L] (3% k2R)

e

FE3T-CT1L ] (k28)

REFRTAT (%

2-"AFYNMS5) EES
— B DRI Fik
T
-~ 5.6
I -
4.4 +0.5
#5.57
a8 ||, 25| 97 ||ezrgmama—r ¢25 28 ¢
(E{AWTETE © 0.15mm? (AWG25).
M5x0.5 AR AR ¢ 0.8mm) 1ZHE2m
(ot 4 EZLiEgAR I— K ¢2.7. 3
$10 2-RfFvhM5) EES (ERHTETE : 0.15mm? (AWG25).
262 #HB1EE ¢0.85mm) BHE2M
*’@* DU RINI ST &
)
. = 9
44
Wl 25| g7 $5.515°
M5x0.5

BERIAT (15)

IE%: srmuant 0120-919-066

s#iE®mE www.fa.omron.co.jp OomRrRoN




E3T

FE3T-CT20 1S (#%k28) 27 I(M5) ERES
272
6.2 131/ 35 WD RN &
22
— Al !
#5.6
= —
” $5.579°
bic 25| 97 ESVEEATA—K 025, 25
s (BIRRFETE © 0.15mm2 (AWG25).
M5X0.5 MuRIAE ¢0.8mm) FEHE2m
2-7"AFvbM5) TS ESIVgg AR - ¢2.7, 3%
(BAMTETE © 0.15mm? (AWG25).
#10 27.2 AR 5E ¢0.85mm) 1Z#2m
BeETIT () 6.2 131 /.35 BRI A
2.2
e T !
JEST-CT20S (2358 @) T ee
RETNIT (1) $5.5708
bud | |25, 97 -
M5X0.5
FEST-CDI[] e mErse
198 B DU RN T ik

REFRIA (#7)

-—
=
$6.579°
2-AAFvNM6) Wt ES
M6X0.75
12
HH i
6.8
r—
EDViggATO-K ¢2.7. 3%
2] 17 .65 \(ﬁw@ﬁ:msmmz (AWG25).
29.1 MR E $0.85mm) 12#E2m
=
tEm
fe——13.7—>]
FZE39-R4 07 n
8.7
BA 49
‘;J
23 19 18 T & 1 1L
T
Lt
ME RE@m: 77V T %
2| : ABS e 2-92.2 le 1.4
FZE39-R37-CA DR REHR
le—13.7—+
( 8.7 [+—13.7—~] —H—(1.1)
(TS5 ) m=em !
C} 77
T 11
- N
23 183102 - - - 183 23 -ft-
&R 10.5
i ) N (7 — 7 )
BYDR
\ B& ‘ 105 /
X
ME BYOUiR: XFLX 2-¢3.1 2-R1.55
(SUS301) )
&R 7o) E R, B DUIREIHP 1Y MCE>TVWET,

OMRON s smuant 0120-919-066  =sifsmkia www.fa.omron.co.jp




E3T

7ot U (5I5%)
F2E39-RS3-CA
F2E39-RS1-CA
35—»‘ »ﬁ*O.S
—
O s ‘ " s
YR REr—TE —
ME:T7IUIL
F2E39-RS2-CA
70
40 »H«O.s
35 o }-m #E;\?77E
ME:T7oUN
dq NN
4RI HET—TE
ME: 7oL
F2E39-S63 F2E39-S64
21y bR 21y hEEE
/)
2-¢2.2 ’&1 2,3%‘ (4.1)
27 re Pj
FxRE 2.7 - 12
®1 %J
$0.5

ME: XFLX

F I RZOHEE RS -

ME : 25> L 2 (SUS301)

(SUS301) ZhEImEb, AHETERY | EdA :0.1mm
E#& :0.2mm DIFTLEIL,
FE39-S76A ZE39-S76B FZE39-E10

1)y hEEERE

!

1)y hEEERE

=0

2

BEREI- Y MR

2-32%3.4 2-3.2X3.
7 4w fe—13.2—» ) R fe—13.2—» xoa 5;9 - 1
«10.44>‘ ~—10.4 %

$0.5£0.05 U ‘GfS $1.0+0.1 U ‘efs ’.(10.1 >*‘

| 1o [ 4— B N -

12.2 122
l Q} l G} (15.1) g
i i e
=
#E: 27> L X (SUS301) M 272 L Z(SUS301) 9.7
E# : 0.2mm E# :0.2mm HE : 25> L X (SUS301)
s#iE®mE www.fa.omron.co.jp OomRrRoN

IE%: srmuant 0120-919-066




E3T

F2E39-L116 (2-R1.7)

P I+
é (17.8) ¢
i} Y[ 234
@ 4%1 S T —)\ﬁ
L
» 6 (2-R2)
‘ (2-R2)
r ¢ 5
-y ! 4 ‘ N
&<~ o4 \
R S o T‘ = 22
o I_E:I_I
ME: XF L X l \ (12)
(SUS304) 1 (2R1.1) 1* - 4 T
E# :1.2mm 312 g5 jj 7
i T 6.2
90" 17.8
| |
! ! (2-R1.2)
I 24 J t
R15LIT 12 R0 B4 BEGERE KEST-ST110f) =77
(4-R2) aM2 2-M2x14 ‘
$ \ Va4 \
3 G
9
205 15 | & ——I::I———]}
31 312
dD ‘ 245
7 |
| |
—
FZE39-L117 ‘
|
; RIMT - —
90° |
]
1 2
(2-R1.7) 2-R2 (2-R2) 24

fe—11.2—»

ME: XF > L Z(SUS304)
E# :1.2mm

1+

‘ I~
t j

b O s e

~

+ +

i T
f— (O—]

1156 15 18 (23) 15

+—

o

3.4 N (2-R1.7) 5 222 *ZI’ (1l2>

(2-R1.1)

'
N
o
t
&
]

—10— —==) T
fe—(11.2)— ’ 11.2
et T [7.7-=6.2-t—
WD & BE &R (FFEST-ST110Ml)
2-M2x14
@R 4o 7{ «11‘.2»
! §
3 G
T Ay
9 @ ]
205 15 | By 23
i 16.3
).
= \ &=
f— 7 —»|

OMRON s smuant 0120-919-066  =sifsmkia www.fa.omron.co.jp




E3T

F4E39-L118 e

AL

& ard B

b5+ (2-R1.7)
24 45
e " A

B X7 > L Z(SUS304)

{
4 '
| 4
1 ; +
9 :
E# :1.2mm H - 0 0
B e | 15 gf i i :++% 115 15 18 (23)

%A o (0

o

222 ‘
o ml
(2R1.1) 34 >-R2) 11
—
7.7
B D& B &R (FEST-ST110Ml)
: (4-R§) 3M2 2.M2x14 ’-—1 3.2—»‘
3 L | !
o 1
205 15 || == 23
@ ”]}16.3 !
d) - i
f—7 —»| =
FZE39-L119 D& Bk
12 (FEST-FT110f1)
90°

l 4-M2%2y 7T
’kfﬂ, ‘3'224
FT =Y t
16 12 JH-—-f— mr— 8
ME: X572 L X (SUS304) o | 2 } 106
B :1.2mm Lé—‘—é 5 P U
‘}4—9—4 <77*l 2.4
FZE39-L120 WDl 4 Bk

(FEST-FT110f) | \

42 |
f f Q_:_gf (5v4)
——14——1 12
225
4M2%y 7T
h?ﬂ . ‘3'224
HE 2572 LR (SUS304) IZT,;, ‘ ‘ ,3 ol 7
E# :1.2mm L ‘ jL + i \ |
1 I
T : 7 24
L 6t135—

IE%: srmuant 0120-919-066  swis®mi: www.fa.omron.co.jp omRronN




E3T

HE39-L166

e 13.5—=
45
3.4
N
1: i
+ Is 115 18 23
#ME : 27> L X (SUS304) E} L
E#& :1.2mm [ X\ (12l.6)
2-R2 - N T
65 E
l+—13.8—= ‘ 135
be— (15) —
f— 8 —» HY/U Dir e BEER le— 10 —=le—8.5—
. (FPE3T-ST11M®D 1)
' Y 15—
3 SM3 125 2M3x15
— T | ([©
1617'9 22 {*} _ ! 23 I
q} *E i B B 135 @
&/ | Uy
L \.

FZE39-L167 B D BEER
(7% EST-FD11M®DAI)

‘ ‘ i L ©5)
| —
\ 1
U 5 18 15
2 29
€© \
© Q | 4-M3% -y THIT ~10n .-
| < ‘ T ~ 24
— 4# | I&;
HE : 25> L X (SUS304) 235 F Jﬁ P }
AT 175 - f— L L L 145
E# :1.5mm ‘ ! E ﬁ
o Re E
- : S 24
17 ||

HE39-L168

ME:RKVTFLY
TLI7ZL— b

E.EELSOBRYDIEICERLES,

m OMmRON IEi: smuvant 0120-919-066  m#Emiz www.fa.omron.co.jp



MEMO

IEa: smuant 0120-919-066  =stE@mi: www.fa.omron.co.jp OomRrRON E



MEMO

m OMRON IEi: smuant 0120-919-066  m#iEmi: www.fa.omron.co.jp



F 20 m C A DBEREN

CHGREIR

FFIEA 2T RREAL (LUF 44 ) O 2 S8 W& H YD) TS WET
[ 24k O SOV TR O G ED R W &1 BE RO AL Db 5§ RTHKGEHIHGL RO S 128 H
WZLE Y o T D) R TTELLTEE

1. B

REKEFHEDOHFEDEFHRITKROEBY T,

O B[S OFAY AT 28858, PUR I B SR, oo o 7 i, BT B R

@ [Hzarsg ] [ Yikeasn NCB 5, SAMI ST A a s B TR e ya s, 2 oo s ar Rk BEkGiEE, ~ =27V
HTHoTRMMNITETIRMENDIDLE AT T,

@ [FREMS ] Thyurs NEERo. [ 2SH0wE 5 ORI 4k, e, PEE BiPEBR B O J7 3 AU L o7E R, 251k FHZz ofi

@ [BEMHE] [ YHES OBERIIBITLTHH T THoT BRI EE T 55050, T FMR B BRI E 13 AT 25~ 0 244,

R | O AARIFHZEAE T,

® (A [BEHHE ol Y@ 10 (@) @AY (b) BIfE (o) E=F OB EDOIERE, (d) BEF0EFBIU (o) HHBIED

BLASE

2. MBEBBHOEE
[A&ay% | OFIRHNTETOWTIZRD Hxk SHE SV,
O ERMEBLOMEREEIL. HAGRBRIC B D E LT 0B THOLNETHY K ERMEB IO RMEOBE A LMIObE THLNAHE T 5
LOTIEHIEE Ao
@ BEF—FITHELLL TR DO T Z O THFICIEFICEES 22 L2 H3E T 50D TRHIVE T A
@ FHHEBNETBETTOT 244 I E AT oW TRV 2L AT,
@ [54E N1F, SR UL AR A AR XD TSR S oA ek U, F7203 0 S sk O £ 228 0 h0E T,

3. CHIAICH->TDTEE

CHHBIOTH B L TUIRD 1 RS,

© @A PEREZ 2 R SR 55 12l s LRI 228,

@ BEMIHSCTHEATES |2 SR 72E T 44046 5 O SHH O % ZHIB 7280,
Y4 3 A4S 2 — W R 72 L E T,

@ [YHRE A D BERHROY AT 2RO TERK L2 LT MR E R B SN T I L2 BERIHY T L F RN EL TEE W,

@ YA s 12 S OBICIE. () SR BLOHEREISH LA O D A 940 dh J O TR ILR R e L % 4k Et, (i) [YFLTE dh A5 L
TH [ BEH & | OfE Mz i/ 22 4i%E i) AU EERE SR 27200, REMN DT AT LERELTORMEE, (iv) [ 2S5
BIUOTBEMENE 0@ IR, D% HHE FHEL TL2E80W,

® [ 4% IEDDoSHIE (53 B DS ) , 22— 74 WAZ DO A LT 07T A ARIET 72 AZKY, [ 244 i A Y Ab—LE
N2V 727 F7203 T RNTOIA 2 — 7, A2 =5 70T TGN FIRT =7 F—F R— A G L7z LT, ZDZ LI E T
B A U5 B EZ OO R HICOWT—Y B T2 bR Wb DL LE T,
BEIHIIZT, O) 7 FIAVAGE, (i) 7 —7 A, (i) 8597 — 7 DEIE, (v) [ S48 1 72034 YA =V ENZ2Y 7h 2 7R
T 52— A NVAREGER Ik (v) TSR S N3 AN IE 7 22 AR IRIZ D W T 15 8 2 3 L TL28 Y,

©® [2Y44pE 5 & — B CERS TPV HELTRFHESRTWET,
FEWFELCORICIBIF DB TOMIEERL TBS T BEAED UL 12 2NSO BTSN BB, [ 244E & 244E8 5 TxL
T—UHRE RN 7L E R Ao 7275 L IRICIBITF B R THHTH [ 244 | O Z L7220 T B OB & R S O A S 05 AU A 3R EE 5,
(a) TR AEMEATLEEE SIS 38 (15T B RS | JERIBE e B T 2 -5 RSO Bl e M - Wk s i Ao e, R P B B, 20 A

DM - B ARG BRATL O 5 %)

(b) VBT LE DL T F 78 (B4 A K - T R DM S AT 20, 240 B W8 B i S AT 4, Pl 2 AT AMEDHER)- W 2 R 3272 8)
(0) BELWEMF7213 BB Co I (B AR 3 2 i i AL 1075 Y 4 % il i FERE A5 52 2 B i IR B - Al B8 % 521 B ke i 72 &)
(d) [H5ars \REOROWEIFR BB TO &

D Ee3. ®(a) 25 (ISHEIR STV DA, [ AR A&7 450 RO #e ih NEHENHE (T H &8 LT RU) M ciddh e A HEIHIZIE K5
JHFEIZIZFH L2 TLAZ 8 HE BFE R FE i 2D Tl kB S 2 B THIERL A28,

4. {REEZAE
ML ORIEEIFRDEBY T,
@ PREFAR : AR LEMEWLE T, (7L A5ars IRy o5 6% hEE,)
@ BEEPIE L 220 S S oW T T on T hd %[ Yt | oFE oK cHEBELES .
(a) MHEPRAFH —C AR BIT BB L 72 U4 i OB ASBE (72720 B 1B S oW T S I T VW E R A )
(b) ka7l 2447 b ) & R B AR5 T oD A S A3k
@ AL SAt - BPED R ASROWFNADNIEE Y T B A3 B 72 LE R A
(a) [YHERE S AR DT DAt ZSFIT
(b) THIHSAES | o= FI
(¢) RTHGHEHEIE3. THHICH72oTOIEE NI T HTFIH
(d) [ M4 DA I D0 A BI X6
(e) TMH P DFIZ LBV TN 27T O T M B
() B4 SO ORF - Hifl oK #E TP L T& o7 i H
(g) LFEDIF T Ytk 1F7200 Ytk 5 DA O JE R (RSB &)

5. BEDHIR
AR F IO PAED [ UL o B § B RFEO T X T T,
[ 243 i LB T 2SO CL T 44 S B RO 2k v i IO Wi 13T R AV EE A

6. MHEE
UL 72T R 2 i F 72 3 IR B R S 23 Al R P 5 BB A H AR B LU ER & [El 0 124 - L) A 51 728
Vo BEAEATA - HHNGE RS 2840203 [ 254008 i  E 723 i g fl 2 St cannw i a0dnEd,




ARICHEICHEBEOIEEICLER

BHLOWEVWRRIEThTVET,
AFISTEFEZOBHDOEVWEIRICOEELTIL,
AP -V 7IBEOERLEOIEFES.
CEADBICDELEARELT HimA< I,

0i@%tﬁgg@;?i&%%li%(ﬁigf%’(?;{\ﬁiigﬂiil—*fﬂ%lfﬂﬂ%%i‘%a—?btbﬂ)’@l;&ﬂ)iﬁ/»o

o . N - g FICRRHOEEMSICIHHERI EENTHUE LA,

NEZH/HL (Y. TERLDEFEEIREE o REIA— T MBED R bOBRI 2T I, EEMEERDTVEL A,

° $ﬁ§g Eaji:ﬁé#};ﬁéng'ﬂr—“/a‘/%% WBERTTOT. CRABICBLTIIESS BBOMRECPTLME
Z nEZ Z&L,

O AREEICEHMNEVEHERRIBEBTOER, SLVREFAHIM 08 - M2 Hill - RIREE  EEESE RN T2
BB ZOMAGPHECASEZEY FRShILE BICREMN BERINIARICERINIBEICIE. YHOE
HL R aERAENEEPEAINE BN 535 EERE, it UHERICHLT—PRIEVELERA,

o RERDON NERERVUSNEE S ECEDSEHETF ADMREY (L) ICHYT260EEH H (X
FEFEHEICRE) T35 ERZEICEDEH T AR (R IEEBEWEIFF) P L ETY,

° iﬂ;ﬁjﬁiiﬁ/}E%‘i*&%%&@&@%%ﬁ'lﬁﬁﬁt:o%ib’(ti\ Lt WebH b (www.fa.omron.co.jp) O [ #R1&EBEE
/EE | EZBLEEN,

ALORIERE 1> 4 RN TILA—RXA—S 5 ESR AP IS Z—

OHRIETIHHVEbES F LA HEEEORTERE CEVWELETEY,
BPEBARE 5 H
g2 0120-919-066 WWW.fa.omron.co.jp

EEE - - REBOIHMAICL SRR LS,
B PHS IPEELETRIFIRVWAELETERAD T, FRROBEESAEPIILEI, - N
&35 055-982-501 5 camnsrruzs) F L0 ERD A
W& AR © 8:00~21:00 WEEA : 3650
OFAX®WebX— I THHEMVEDEVELETET,
FAX 055-982-5051 / www.fa.omron.co.jp

Q@ ZNMOBEVEHE
WER - A% - BT ABREEEROBIWEI%. £-EER
HEYA LOVERFTEICTHRS 230,

F L0 FlEEREREER A LOVERGREZ. WebX—2 T
CERLTVET, L )
. © OMRON Corporation 2010-2020 All Rights Reserved.
[77 sn7%% SCEA-1 56E] 202057 AR CSM_6_10 DU SR BT BN BT DT T RS




